



各 位

株式会社計測技術研究所との合併に関するお知らせ

株式会社計測技術研究所の100%出資の子会社である株式会社目黒電波測器は、本年1月5日の取締役会において決議し、2月1日に契約を締結致しました計測技術研究所との合併につきまして、本日、計測技術研究所の臨時株主総会で承認されましたので、下記の通りお知らせ致します。

記

1. 合併の目的および合併後の状況

経営の効率化および管理体制の強化、ならびに、両社の営業推進力および技術・開発力のシナジーの最大化を図ってまいります。

株式会社計測技術研究所に目黒電波測器事業部を新設し、目黒電波測器の従来の事業を継続致します。引き続き、「MEGURO」ブランドの製品を開発、製造するとともに、より一層、技術・開発力を磨いてブランド力を高め、サービスの向上を図ってまいります。

2. 合併予定日

2016年4月1日

3. 合併方式

株式会社計測技術研究所を存続会社とする吸収合併方式で、株式会社目黒電波測器は 2016 年3月 31 日を以て解散致します。

4. 会社概要

株式会社計測技術研究所

所在地 :神奈川県横浜市都筑区茅ヶ崎南2丁目12番2号

代表者 :代表取締役社長 渡辺 祐二

事業内容:電源機器、映像機器、電子計測器の開発・製造・販売および関連ソフトウェア等の

研究開発•製造。

資本金 : 9,500 万円

株式会社目黒電波測器

所在地 :神奈川県川崎市幸区南加瀬 4 丁目 11 番 1 号

代表者 :代表取締役社長 渡真利 泉

事業内容:各種電子計測器の設計・開発、製造、販売および輸出入。

資本金 : 4,500 万円

以上

<本件に関するお問い合せ先>

株式会社目黒電波測器 営業部 広報担当 川原 誠子 TEL 044-589-0805

